东莞市信阳之家开通社保代理服务点

东莞信阳籍人士收获新年"大礼包"

信阳消息 (记者 向 炜) "家乡领导真是给我们在东莞的人办了件大好事,能够在东莞缴纳各种社保、结算就医费用,还有技能培训、职业介绍、权益保护等,真是太好了!"在东莞工作 20 多年的杨飞激动不已,"以前想都不敢想的事,今天居然实现了!"

12月18日,正在深圳招商的市委书记乔新江一行,专程赶到东莞市信阳之家,共同见证开通社保代理服务点的这一时刻

"不仅仅是在东莞的信阳 人,在广东各地的信阳人都可 在代理服务点申报在信阳参加 企业养老保险,并开通网上缴 费功能,随时随地通过网络缴 纳养老保险费。"市人社局负责 人现场向前来咨询的人介绍 说,"今后,我们还会在北京、上 海、乌鲁木齐等地陆续开通异 地社保服务和创业服务。"

当日,东莞市信阳商会召 开年会,会上这一喜讯迅速在 会员及其各自朋友圈中刷屏。

"再忙我也要抽出空来看

看大家,跟大家拉拉家常,除了延伸社保服务、创业服务外,大家对家乡还有什么要求和建议,我们都会尽可能创新工作方法,解决大家的一些后顾之忧,让信阳人无论在哪里,都能安心工作、生活。"

市委书记乔新江在年会上 的致辞,多次被阵阵热烈的掌 声所打断。

"这是新年来临之际收获最大的礼包了!"几位东莞商会会员激动地告诉记者,"作为信阳人,我们感觉真是好幸福啊!"





由市创建办主办,市文联、信阳日报社、信阳广播电视台协办的"我眼中的文明信阳"摄影大赛入围的 110 幅作品在我市巡回展出后反响良好。图为昨日在百花园展出时,吸引了休闲的市民们纷纷驻足观看。

本报记者 郝 光 摄

从 12 月 18 日 15 时开始

我市启动重污染天气黄色预警

信阳消息(记者 马依钒) 昨日,记者从市大气和水污染 防治指挥部办公室获悉,根据 河南省空气质量预测预报,结 合大气环境质量研判结果,经 研究决定,我市从 18 日 15 时 启动重污染天气黄色预警,同 时启动Ⅲ级应急响应。

为应对此次重污染天气过程,市大气和水污染防治指挥部办公室发出紧急通知,要求全市各部门落实《信阳市重污染天气应急预案》Ⅲ级响应具体措施。

市民应采取健康防护措施,儿童、老年人、住院患者和 患有心脑血管、呼吸系统等疾 病的易感人群留在室内,确需 外出的,应当采取防护措施;幼儿园、中小学校等教育机构停止体育课、课间操、运动会等户外活动; 医疗机构增设相关疾病门诊、急诊,增加医护人员。

根据通知要求,还应采取一些建议性应急措施。如,倡导公众乘坐公共交通工具出行,减少机动车上路行驶;减少机动车日间加油;减少能源消耗,空调温度调低 2-4 摄氏度;减少涂料、油漆、溶剂等含挥发性有机物的原材料及产品的使用;减少散烧煤使用量。

同时,施工工地、工业企业、机动车等还要采取一些强制性污染减排措施。扬尘污染减排措施包括建筑施工工地停

止室外施工作业,施工工地停止开挖、回填、场内倒运、掺拌石灰等土石方作业,停止城市建筑拆迁、建筑工程配套道路和管沟开挖作业,裸露场地增加洒水降尘频次等。工业污染减排措施包括增加对重点大气污染源的执法检查频次,按照重污染下气量级响应期间工业企业采取限产停产等措施。机动车污染减排措施包括主城区实行大型货车、工程渣土车区域限行,引导过境车辆避开主城区行驶。

另外,禁止农作物秸秆露天焚烧,禁止露天烧烤和焚烧,未按要求安装油烟净化设施的餐饮单位停业;禁止燃放烟花爆竹。

大手牵小手

志愿百团服务留守儿童行动河南项目总结会在我市举办

信阳消息(记者 潘家栋 实习生 魏晓莹)12 月 18 日上午,2016 年希望工程 激励 行 动 "大 手 牵 小 手——志愿百团服务留守 儿童行动"河南项目总结 会在信阳师院举办。

会上,项目指导教师和留守儿童上,项目指导教师和留守儿童代表生,项目指导为后生发展主意。中国阳单元之一,为各项目团队炎为各项目团队炎为各项是对"优秀志愿者"奖声,为各项是对"优秀志愿者"发声。"用心吐射"和"特爱暖童心"等21个了影暖童心"等21个了影影,项目团队分享了志愿报,分享了志愿报,分享了志愿报

中的收获和感悟。董家河 绿之风希望小学的小朋 友们表演了国学经典朗 诵和拉丁舞,赢得了与会 人员的交口称赞。

据悉,"大手牵小手"是第一个中央财政支持的交重性精准扶贫第一个中央财政支点点是,是激励行动第一次持希望小学的子持希望小学的方式领悟争广大青军等等,有助于坚定其热,有助于坚定其热,引导其公益、服务社会的信念,引导其公主义核心国梦的青春社会主义核心国梦的青春正能量。

殴打教师

浉河区一干部被停职检查

信阳消息(记者 马依钒) 昨日,记者从浉河区外宣 办获悉,因殴打教师,金牛 物流产业集聚区副主任黄 某甲被停职检查。

17 日下午 6 时许,一条消息在网络上迅速传开:信阳高中高三文科某班班主任李某在管理学生黄某时,被醉酒状态下的黄某家长黄某甲殴打,造成耳部严重受伤,目前已住进医院。

元旦登山去

全国新年登高健身大会(华中主会场) 暨信阳新年登鸡公山健身大会将举行

信阳消息(林 欢)为落实全民健身国家战略,发展体育休闲产业,提升鸡公山旅游景区的知名度和影响力,促进群众体育活动和旅游资源的有机结合,鸡公山风景区将于2017年1月1日举办全国新年登高健身大会(华中主会场)暨信阳新年登鸡公山健身大会。

此次活动分有登高赛、登山达人、登山健身活动三个项目。其中,登高赛分为男女两组,所有参赛人员按照规则从鸡公山风景区大门口经长生谷、笼

子口、星湖停车场、美龄舞 厅、云中宾馆到报晓峰广 场,全程7公里,前15名 完成全程的有奖品。登山 达人组的参赛人员要求本 人完成6张以主会场、颐 庐、姊妹楼、美龄舞厅、花 旗楼、报晓峰为背景的自 拍和3张群众登山活动的 随拍,发朋友圈通过点赞 评比,点赞数最高的前15 名有奖品。登山健身活动 组是以科学登山、健身为 目的,按规定线路, 从鸡公 山风景区大门口, 经登山 古道到笼子口,在终点(笼 子口)领取完赛证书。